



Цикл уроков: 99 имён Аллаха

54. Аль-Матин - Несокрушимый

Azan.kz

[ВИДЕО ВЕРСИЯ](#) | [АУДИО ВЕРСИЯ](#)

Пятьдесят четвертое прекрасное имя Аллаха - «Аль-Матин» означает - «Несокрушимый, Сильнейший». «Аль-Матин» - это Тот, Кто обладает непостижимой разумом силой и стойкостью. В Священном Коране говорится:

«Ведь лишь Аллах — податель всех щедрот, хранитель мощи, Нерушимый»
(51:58)

Существует ещё несколько Имен Аллаха, близких по смыслу к «Аль-Матин» — это «Аль-'Азиз» (العزیز — «Могущественный»), «Аль-Кадір» (القدير — «Всемогущий»), Аль-Кадир (القادر — «Могучий»), Аль-Муктадир (المقتدر — «Всемогущий»), Аль-Кавийй (القوي — «Всесильный»). Эти великие Имена имеют похожий смысл, указывая на то, что Всевышний обладает совершенным могуществом, великой силой и безграничной мощью.

Некоторые люди полагают, что Аллах изначально сотворил Вселенную и всё, что в ней находится, а затем бросил на самотек все события, которые, по их утверждению, продолжают развиваться самостоятельно, независимо от воли Аллаха. Некоторые же полагают, что Аллах создал людей и на этом Его роль закончилась, якобы люди сами по себе и не несут никакой ответственности перед Создателем. О таких людях в Коране говорится:

«Они не воздали Аллаху по Его подлинному достоинству. А ведь Аллах — Сильный, Великий» (22:74)

Однако непременно наступит тот День, когда никто не сможет отрицать великое Могущество Аллаха, и в тот День люди, которые в земной жизни не проявили должного почтения Всевышнему Творцу, имея перед собой тысячи ясных доказательств Его Существования и Его Милости к людям, сполна ощутят на себе мощь Его воздаяния и могущество. Аллах Своей мощью заставит сдвинуться с мест величественные горы, считавшиеся нерушимыми, которые вырвутся с корнями из недр земли, разлетаясь на мелкие части, словно клубы шерсти.

В Священном Коране сказано:

«И вот когда раздастся трубный глас единым дуновением, и земля и горы сдвинутся и поднимутся со своих мест, и от единого столкновения раздроблены будут на куски, вот в тот День произошло неотвратимое. Расколется небесный свод, ведь небо в этот День непрочным будет». (69:13-16)

С наступлением Конца Света все живые существа и порядок, к которым привык, знал и считал вечными человек, подвергнутся полному разрушению, рассеются по земле и в конце концов прекратят свое существование. Та же участь постигнет небеса и землю, существовавшие миллиарды лет. Они будут уничтожены Беспредельной Мощью Творца, который однажды сотворил их. Когда Солнце, светившее миллиарды лет, являвшееся источником жизни и энергии на земле, вдруг, свернувшись, погаснет, тогда все неверующие воочию увидят, Кто является истинным повелителем жизни и всего сущего и Кому принадлежит единоличная власть над всеми мирами. В тот День каждый осознает беспредельность Мощи и Силы Творца. Вот как описывается эта истина в аяте:

«Они не воздали Аллаху должным образом, а вся земля в День воскресения пребудет в Его власти, и свернет десница Его [свиток] небес. Пречист Он и превыше того, чтобы признавали [иных] равными Ему» (39:67)

Благодаря Своему могуществу Господь сотворил всё сущее, управляет Своими творениями, придаёт им соразмерность и совершенный облик, оживляет мёртвых и умерщвляет живых, а потом воскресит рабов для того, чтобы они получили воздаяние, вознаградит праведников за их благодеяния и покарает грешников за их прегрешения. Он изменяет состояние сердец и направляет их туда, куда пожелает.

В широком смысле, прекрасное имя Аллаха "Аль-Матин" означает:

- Не нуждающийся в помощи и средствах для осуществления Своих решений;

- Обладатель Великой Силы (аль-Кувва);

- Обладающий непостижимой разумом прочностью и стойкостью.

© Авторские права на статьи и осуществленные переводы статей из других источников принадлежат сайту Azan.kz.

Убедительная просьба к лицам, производящим копирование и распространение в социальных сетях и иных сайтах любых материалов ресурса Azan.kz, в обязательном порядке указывать активную ссылку на источник.